
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD VAN MAANDAG 05 JUNI 2023

Aanwezig: Diederik Van Hamme, voorzitter gemeenteraad.
Ignace Michaux, Brigitte Vanhoutte, Aaron Demeulemeester, Jan Foulon, 
Joris Vandenhoucke, Wim Vandevelde, schepenen.
Gunther Deriemaker, Tom Deputter, Björn Bordon, Jean-Pierre Stockman, 
Patrice Dutranoit, David Vandekerkhove, Faïza El Ghouch, Eva Lamon, Rossana Khoshaba, 
Sylvie Van Overmeeren, Jo Cornelus, Guillaume Devos, Lech Schelfout, Youssef Elidrissi, 
Dominique Opsomer, Christine Soudan, Kevin Onyn, Erik Verdonckt, Jean-
François Vanovermeire, raadsleden.
Julien Vandenhoucke, algemeen directeur

Verontschuldigd: Pol Kerckhove, Leo Verstichel, Safia Marzouki, raadsleden

Financieel beheer
Belasting agentschappen voor weddenschappen op paardenwedrennen. Opheffing en invoering 

gewijzigd belastingreglement.

Feiten/context/motivering

De retributies en belastingen worden aangepast aan de evolutie van de levensduurte. 

Er werd nagegaan hoe de prijs van een product of dienst zich heeft ontwikkeld ten opzichte van een 
bepaalde basisperiode nl. de laatste goedkeuring van het reglement door de gemeenteraad. 

Bij deze oefening zijn de nieuwe tarieven gebenchmarkt met de tarieven in de regio.

Relevante documenten

Het laatste goedgekeurde reglement van 17 december 2007.

Bevoegdheid/rechtsgrond

 Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 40 §3;
 Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure 

van provincie- en gemeentebelastingen en latere wijzigingen;
 De beslissing van de gemeenteraad van 17 december 2007 houdende goedkeuring van het 

belastingreglement betreffende agentschappen voor weddenschappen op paardenwedrennen. 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen.

BESLIST:

Stemresultaat: 24 stemmen voor (Diederik Van Hamme, Ignace Michaux, Brigitte Vanhoutte, 
Aaron Demeulemeester, Jan Foulon, Joris Vandenhoucke, Wim Vandevelde, 
Gunther Deriemaker, Tom Deputter, Björn Bordon, Jean-Pierre Stockman, 
Patrice Dutranoit, David Vandekerkhove, Faïza El Ghouch, Eva Lamon, 
Rossana Khoshaba, Sylvie Van Overmeeren, Jo Cornelus, Guillaume Devos, 
Dominique Opsomer, Christine Soudan, Kevin Onyn, Erik Verdonckt, Jean-
François Vanovermeire)
2 onthoudingen (Lech Schelfout, Youssef Elidrissi)
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Artikel 1:

Het belastingreglement betreffende agentschappen voor weddenschappen op paardenwedrennen 
goedgekeurd door de gemeenteraad op 17 december 2007 wordt opgeheven en dit met ingang van 
1 juli 2023.

Artikel 2:

Het belastingreglement betreffende agentschappen voor weddenschappen op paardenwedrennen wordt 
als volgt goedgekeurd en treedt in werking op 1 juli 2023 tot en met 31 december 2024:

Belasting agentschappen voor weddenschappen op paardenwedrennen

Artikel 1:  
wordt een gemeentebelasting gevestigd op de wedkantoren en hun bijhuizen voor 
weddenschappen op paardenwedrennen, met uitsluiting van diegene die uitsluitend 
weddenschappen aannemen op in België gelopen wedrennen.
Artikel 2:
De belasting is verschuldigd door de exploitant.
Artikel 3:
De belasting wordt vastgesteld op 85 EUR per maand exploitatie van het wedkantoor of het bijhuis 
van een wedkantoor, waarbij elk gedeelte van een maand als een volledige maand wordt 
beschouwd.
Artikel 4:  
De belastingplichtige ontvangt vanwege het gemeentebestuur een aangifteformulier dat door hem, 
behoorlijk ingevuld en ondertekend, vóór de erin vermelde vervaldatum moet worden 
teruggestuurd.
De belastingplichtige die geen aangifteformulier heeft ontvangen, is gehouden, uiterlijk op 15 
januari van het jaar volgend op het belastingjaar, aan het gemeentebestuur de voor de aanslag 
noodzakelijke gegevens ter beschikking te stellen.
Voor alle nieuwe wedkantoren of bijhuizen dient de aangifte gedaan voor de datum van de 
opening.
Wanneer het wedkantoor of bijhuis gehouden is door een beheerder voor rekening van een derde 
persoon, wordt de aansteller alleen aanzien als uitbater voor het toepassen van de belasting.
Artikel 5:
Bij gebrek aan aangifte binnen de in artikel 4 vastgestelde termijn of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte, wordt de belastingplichtige ambtshalve ingekohierd volgens de gegevens 
waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd het recht van bezwaar en beroep.
Vooraleer wordt overgegaan tot de ambtshalve vaststelling van de belastingaanslag, betekent het 
college van burgemeester en schepenen aan de belastingplichtige, per aangetekend schrijven, de 
motieven om gebruik te maken van deze procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd 
evenals de wijze van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting.
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op de datum van 
verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk voor te dragen.
De ambtshalve ingekohierde belastingen worden verhoogd met een bedrag gelijk aan de 
verschuldigde belasting. Bij herhaling binnen een periode van drie jaar wordt de belasting verhoogd 
met het dubbel van de verschuldigde belasting. Het bedrag van deze verhoging wordt ook 
ingekohierd.
De overtredingen worden vastgesteld door de beëdigde, daartoe speciaal door het College van 
Burgemeester en Schepenen aangewezen ambtenaren.
De door hen opgestelde processen-verbaal hebben bewijskracht tot bewijs van het tegendeel.
Artikel 6:
De belasting wordt ingevorderd overeenkomstig de regelen betreffende de invordering inzake 
rijksbelastingen op de inkomsten.
Artikel 7:
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De belasting wordt ingevorderd door middel van een kohier dat vastgesteld en uitvoerbaar 
verklaard wordt door het college van burgemeester en schepenen.
Artikel 8:  
De belasting moet betaald worden binnen de twee maanden na de verzending van het 
aanslagbiljet.
Artikel 9: 
De belastingplichtige of zijn vertegenwoordiger kan tegen deze belasting een bezwaar indienen bij 
het college van burgemeester en schepenen. Het bezwaar moet schriftelijk worden ingediend, 
ondertekend en gemotiveerd zijn en op straffe van verval worden ingediend binnen een termijn 
van drie maanden te rekenen vanaf de derde werkdag  volgend op de datum van verzending van 
het aanslagbiljet.
Artikel 10: 
Verwijl- en moratoriumintresten zijn op deze belasting toepasselijk zoals inzake de rijksbelastingen 
op de inkomsten.

Namens de gemeenteraad

Algemeen directeur Voorzitter

Julien Vandenhoucke Diederik Van Hamme
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